

ОБЩЕСТВЕННЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ЗАЩИТЕ СЕМЬИ

198097, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ. НОВООВСЯНИКОВСКАЯ, Д. 19 К1
ТЕЛ.: +7 (812) 919-72-58 / ЭЛ.ПОЧТА: INFO@OUZS.RU
САЙТ: OUZS.RU



Исх.№: 04/08/23-2-ДМ
от 04.08.2023 г.

**Председателю
Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации
Володину В.В.**

от: Общественного уполномоченного
по защите семьи
Баранец Ольги Николаевны

Уважаемый Вячеслав Викторович!

Обращаемся к Вам как к председателю Государственной думы, следящему за соблюдением принципов парламентаризма, защитой традиционных семейных ценностей в нашей стране. Мы глубоко обеспокоены работой председателя комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Останиной Н.А. Анализируя ее законотворческую и иную публичную деятельность, приходим к выводу, что она не только не способствует решению проблем российских семей, но поддерживает прямо противоположные, антисемейные инициативы.

Ключевой проблемой для страны является падение демографии, о необходимости ее решения постоянно говорит Президент Владимир Путин. Правительство РФ получило президентское поручение о решении вопроса демографического роста. Однако спад рождаемости продолжается, и одной из причин провала демографической политики является продвижение антисемейных инициатив, блокировка законопроектов, реально защищающих семьи. В результате женщины просто боятся и отказываются рожать. У просемейной общественности складывается ощущение, что отдельные чиновники в Правительстве (в частности, курирующая социальные вопросы вице-премьер Татьяна Голикова) и в Госдуме (в частности, депутаты Нина Останина, вице-спикер Анна Кузнецова) следуют западным установкам на снижение рождаемости в России. И происходит все это в условиях военного и экономического противостояния с ведущими странами.

Между тем, просемейные общественные организации имеют в своих рядах кандидатов и докторов различных наук, в том числе социологических и юридических, которые в состоянии найти выход из сложившейся ситуации. Общественные организации состоят и из простых граждан, родителей, чьи интересы депутат Останина уполномочена отстаивать, но полностью игнорирует их позицию в своей работе. В частности, на круглый стол в Комитете Останиной 24 июля с.г. по болезненному для общества вопросу избыточности полномочий опеки не было приглашено ни одной действительно просемейной общественной организации. Игнорирование реальных представителей мнений народа – это не только нарушение базовых принципов парламентаризма, но и повод задуматься – чьи же интересы на самом деле отстаивает народный избранник Останина Н.А.?

У нашей организации имеются конкретные предложения по укреплению в России традиционных семейных ценностей и повышению демографии, так как мы уже много лет работаем непосредственно с родителями, с гражданами страны, мнение которых депутат Останина игнорирует от слова «совсем». Сегодня эта народная избранница занята:

1. Приглашением в Госдуму секс-блогерш, которые должны вести в школах «уроки» секспросвета-семьеведения (<https://katyusha.org/semya/rastliteli-detej-idut-v-novuyu-ataku-seks-blogershi-i-deputaty-kachayut-temu-seksprosvetasemevedeniya-v-rossijskix-shkolax.html>)
2. Продвижением законопроекта об обязательных тестах на родительство (психсоц. Заключение) для родственников-опекунов и усыновителей (отклоненного в Госдуме общими усилиями просемейной общественности). <https://katyusha.org/semya/testyi-na-roditelstvo-dlya-usynovitelej-i-rodstvennikov-opekunov-v-gosdume-rassmotryat-yuvenalnuyu-psixologicheskuyu-inicziativu-pravitelstva.html>
3. Лоббированием приставления к каждой семье, каждому ребенку в школе психолога/медиатора, для «сопровождения» семей, с широкими полномочиями влезания в семьи (<https://katyusha.org/obrazovanie/diversiya-v-tyilu-ot-ostaninoj-i-ko-adeptyi-yuvenalki-seksprosveta-i-gendera-xotyat-postavit-vsex-detej-i-roditelej-pod-kontrol-psixologov.html>).
4. Продвижением законопроекта (уже принятого Госдумой и Советом Федерации) № 285565-8 «О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей", которым существенно и безосновательно расширяется перечень информации о частной жизни граждан, размещаемой в государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей (<https://ouzs.ru/news/zakon-o-gosbanke-detej-prinyat-gosdumoy-pishem-matvienko-i-putinu-prosim-otklonit/>).
5. Продвижением законопроекта об обязательном труде детей в школах без согласия родителей (принят Госдумой) (<https://katyusha.org/obrazovanie/obyazatelnyj-trud-detej-v-shkolax-bez-soglasiya-roditelej-vospitatelnoe-bлаго-ili-zaxod-ot-yuvenalov.html>).

От имени родительской общественности мы выражаем недоверие деятельности депутата Останиной Н.А. на посту председателя Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей. Уверены, что она не заинтересована в решении реальных проблем российских семей, а лоббирует чуждые государственным интересам западные тренды, занимает должность не по своему уровню государственного видения.

Просим Вас содействовать освобождению Останиной Н.А. от занимаемой должности и назначению на нее человека, заинтересованного в реальном улучшении жизни российской семьи, способного действовать в суверенных интересах российского государства, прислушиваться к мнению родительской общественности, реагировать на настроения своих избирателей, защищать традиционные семейные ценности и способствовать подъему демографии России.

С уважением,
Общественный уполномоченный
по защите семьи
Баранец О.Н.

